



02 JUL, 2025

Federal govt allocates RM6.61mil for slope repairs at Bukit Remah Water Treatment Plant

China Press (East Coast), Malaysia



丹那美拉武吉惹瑪濾水廠滑坡 獲中央撥661萬修復

(哥打峇魯1日訊) 丹州政府对中央政府批准拨款661万令吉，用于修复位于丹那美拉武吉惹瑪 (Bukit Remah) 濾水厂的滑坡灾情，表示深切感激。

丹州大臣拿督纳苏鲁丁指出，该濾水厂于去年11月26日因连日豪雨导致地面土地滑动，滑坡范围长达130公尺，砸坏了原水及净水输送管，威胁附近设施安全，包括氯气储存室、化学品儲槽及国能变电站等。

“这项拨款有助加快修复受损设施，保障人民的基本需求与安全。”

纳苏鲁丁说，州政府在事故发生后迅速行动，向联邦政府

提交拨款申请，以确保重建工程尽快启动。

“我们也拨出23万5000令吉，委托公共工程局进行两项技术研究，即土壤调查与地形详测，以全面评估损毁情况并规划修复方案。”

他昨晚透过面子书专页发文，感谢中央政府积极回应州政府诉求，并形容此次拨款“对人民意义重大”。

“州政府的迅速行动获得中央正面回应，最终成功争取到661万令吉的拨款。”

他强调，这也显示出成熟理性的政治合作精神，以及联邦与州政府在关注民生议题上的良好协作。



拿督斯里安华。
纳苏鲁丁（前左起）在面子书发文表达感谢。左2为首相